

各 位

会社名 三浦工業株式会社

代表者 代表取締役社長執行役員CEO 宮内大介

(コード番号:6005 東証プライム)

問合せ先 経営企画ブロック長 宮栄直樹

(電話番号 089-979-7045)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

ミウラグループの中長期の事業成長を迅速かつ強力に推進し、より一層、企業価値を向上させるため、新たな経営体制に移行します。本件は、1月15日開催の任意の指名委員会での審議を経て、本日開催の取締役会において代表取締役の異動について決議いたしました。

2. 異動の内容

氏名	新役職	現役職
かかった だいすけ 宮内 大介	代表取締役 取締役会議長 兼 CGGO ※	代表取締役 社長執行役員CEO
****** つよし 米田 剛	代表取締役 社長執行役員CEO 兼 CTO	取締役 常務執行役員CTO
ひろい *さゆき 廣井 政幸	取締役 専務執行役員	代表取締役 専務執行役員

※ CGGO: Chief Global Group Officer

3. 新任代表取締役の略歴

丘 夕	火田 図 (とわだ へと))
氏名	米田 剛(よねだ つよし)
生年月日	1968年10月22日生(満55歳)
略歴	1991年 4月 当社入社
	2005年 4月 当社DS技術部長 兼 DS業務管理部長
	2008年 4月 当社水処理技術部長
	2009年 6月 当社水処理技術統括部長
	2010年 1月 当社アクア戦略統括部長
	2012年 7月 当社執行役員
	当社アクア事業本部副本部長 兼 環境事業本部副本部長
	2016年 4月 当社アクア事業本部長 兼 環境事業本部長
	6月 当社取締役 常務執行役員 (現任)
	2017年 4月 当社アクア本部長

	2019年 6月 アイナックス稲本株式会社代表取締役会長2020年 4月 当社ランドリー事業推進本部長2021年 4月 当社ランドリー事業推進統括本部長2022年 6月 アイナックス稲本株式会社代表取締役 社長執行役員2023年 6月 当社技術統括本部長 兼生産統括本部長	
	兼 舶用事業統括本部長(現任)	
所有株数	23, 403株	

4. 就任予定日 2024年4月1日

以 上